Si consideri il seguente campione di misure ripetute di campo magnetico B in cui np ¢ la frequenza

assoluta, sostituendo ad A I'ultimo numero di matricola diverso da zero.

B nG] | n; || B [nG] | ny
A.00 3 A04 | 32
A.01 8 A.05 |10
A02 |11 A.06 D
AO03 |21 A.07 |1

Definire e stimare rispettivamente: a) la numerosita del campione; b) la deviazione standard della
singola misura s; ¢) la moda e la mediana; d) il valor medio e relativa incertezza, assieme all’errore
relativo standard di questo valore; e) si studi la compatibilita di tale valor medio con il valore di
riferimento Br = (A.040+£0.001) nG; f) si calcoli I'intervallo di confidenza centrato sul valor medio
e di ampiezza 3 ’sigma’ (SE), a cui applicare il criterio ragionato di reiezione dati; g) si scriva
I’espressione analitica della curva normale (Gauss) che meglio rappresenta i dati sperimentali, h)

calcolare anche media geometrica, armonica e quadratica. Motivare le risposte.
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